
REFERAT FRA O-AVDELINGEN 
 
Avdeling Orientering 
Dato 02.02.2023    Kl.: 19:00            Sted: Flerbrukshuset 
 
Tilstede 

Fra styret: Anders Solstad, Jan Egil Ruud, Rolf Wærnes, Tore 
Kanestrøm 
Andre: Anders Rotstigen Skiøld 

Ikke møtt Ken Pettersen 
 
1/23 Løypelegging -kurskveld med Børsa IL 

Vi ønsker å arrangere felles løypelegger-kveld med 
Børsa IL, ref vedtak sak 17/22. Aktuelle løypeleggere 
kontaktes og kveld finnes i fellesskap med Børsa IL. 
Årets terminliste blir dermed satt etter denne kvelden. 
Informasjon i bruk av appen OCAD sketch som 
hjelpemiddel til løypelegging. Finne en dato før påske. 

 
Tore Kanestrøm 
ansvarlig for å 
kontakte løypeleggere 
OIF og avtale tid med 
Børsa IL/John Henry 
Hammer. 

2/23 
 

Stolpejakt 2023 
Jan Egil Ruud har deltatt på nasjonalt stolpejakt-møte. 
Noen punkter sentralt fra var: bruk helst O-kart, men 
ikke et krav, fokus på bærekraft, info-brosjyrer, all 
deltagelse skal være gratis. Vi arrangerer og 
gjennomfører som vanlig slik vi har gjort tidligere år. 
Lokalt: liten interesse fra Lensvik. Krokstadøra kan 
være aktuell, sammen med Orkdal IL og Meldal IL. 
Sponsorjakt: Kraftriket hovedsponsor? Ellers jobbe 
med å skaffe flere sponsorer – 5000,- pr sponsor. 
Orkland kommune og Idrettsrådet bør bidra. 

 
Til orientering 
 
 
 
 
 
Anders Solstad 
kontakter Kraftriket. 
Alle forsøker å finne 
sponsorer ellers. 

3/23 
 

 KM mellom og OG-karusell 
• KM mellomdistanse lørdag 19/8, kart Ulvåsen 

Nord eller Sør, løypelegger Ola Grendal? , 
løpsleder Anders Solstad (mulig bortreist 
løpsdag), stemplingssystem EKT- anbefalt av 
Bjørn Berger, premiering etter gjeldende 
reglement/løpsveileder, salg/kiosk, øvrig 
arrangementskomite på plass. 

• OG-karusell, onsdag 30/8 – OIF arrangerer 
siste løp i år som betyr stafett og 
avslutnig/premieutdeling, samt årlig møte. 

 
Anders Solstad hører 
med Ola Grendal som 
løypelegger. 
 
 
 
 
Tore Kanestrøm 
løypelegger? 

4/23  Årlig møte 
Tirsdag 28/2 klokken 18.30 i Flerbrukshuset – info på 
hjemmeside, Spond og Facebook. 

 
Tore Kanestrøm 
skriver årsmelding og 
legger ut informasjon. 

5/23 Eventuelt 
Kartprosjektet: Ulvåsen Nord og Sør ferdig – Sør er 
sendt Per Einar Pedersli for godkjenning. 

 
Til orientering. 



Nytt kartprosjekt i samarbeid med Børsa IL – 
JYSTÅSEN. Kabo-kart er allerede i gang med 
kartgrunnlagsarbeid, del Nord, ca 14m2 ferdigstilles 
trolig i løpet av året. Ferdigstilling hele kartet i løpet 
av 2024. Godkjenning innhentet fra grunneiere, Buvik 
IL har gitt godkjennelse siden de har kart på deler av 
området fra før. Vi vil søke spillemidler sammen med 
Børsa IL til Skaun kommune. Tilbud fra Kabo-kart på 
390000,- - finansieres med moms-kompensasjon, 
spillemidler og tilskudd Skaun kommune (egen 
søknad vil sendes til Orkland kommune om 
tilsvarende støtte). Egenandel pr klubb blir cirka 
80000,-. 
Planene er lagt fra for OIF hovedlag i eget møte og de 
har godkjent videre arbeid med kartet. Skriftlig avtale 
vedrørende kartet må lages og bli godtatt av begge 
klubber. 

 
 
 
 


